
Muhicjpio de Mercedes
Estado do Parana

ATA DA SESSAO PUBLICA REFERENTE A0
PROCESSO LICITAT6Rlo N° 69/2017

PREGA0 PRESENCIAL N° 47/2017

Aos vinte e oito dias do mss de abril  do ano de 2017  (dois  mil e dezessete),  as  14:00h,  reuniram-se
na  Sala de  Licitag6es da  Prefeitura do Municipio de  Mercedes,  o(a)  Pregoeiro(a), juntamente com  a
equipe  de  apoio,  todos  designados  pela   Portaria  n.a  302,   de  agosto  de  2016,   para  proceder  a
abertura  e julgamento  do  processo  de  licitagao  modalidade  Pregao,  forma  Presencial,  n.° 47/2017,
exc/qs/.yo para A4E/'s, «E's e EPP's, que tern por objeto a formalizagao de ata de regjstro de pregos
para  eventual  contratacao  de  empresa  para  fornecimento  de  pneus  novos  para  a  frota  de  veiculos
leves,   pesados   e   maquinas,   pertencente   ao   Municipio   de   Mercedes,   conforme   especifica96es
t6cnjcas constantes do Anexo  I  (Memorial  Descritivo) do respectivo  Edital.  Aberta a sessao,  passou-
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17.237.551/0001 -76 (doravante: SCHWANTES).
Todas as empresas apresentaram  documentaeao comprovando enquadramento  na condigao de  ME
e/ou  EPP,  permitindo  sua  participagao  no  certame.  Caso  seja  ne.cessario,  terao  assegurados
beneficios   prevjstos   na   Lei   Complementar  n°   123/2006   e   suas   alterag6es.   Em   seguida,   o
I)~-___:-_     I__I___..     _,_  __I_       _Pregoeiro   declarou   aberta   a   sessao   publica   de   Pregao,   tecendo   es.clarecimentos   acerca   do
procedimento  licitat6rio.  Ap6s,  recebeu  dos  Licitantes  pre§entes  e  credenciados  a  declaragao  de
cumprimento dos requisitos de habilitagao juntamente com os envelopes n° 01  (proposta de pre¢o) e
n°  02  (documentagao  de  habilitagao),  passando  a  abertura  e  aferigao  do  conteado  dos  primeiros,
disponibilizando-os  para  que  os  representantes  credenciados  e  presentes  na  sessao  efetuassem
verificagao   e   apresentassem    eventuais    apontamentos.    Ap6s   ter   o    Pregoeiro    averiguado   a
conformidade  das  propostas  com  os  requjsitos  presentes  em  Edital,  proclamou-as  aos  presentes,
que todas as propostas atende os requjsitos do Edital.
Realjzada  a  classificagao  de  conformidade  com  o estabelecido  em  Edital  (Anexo  I),  passou  entao  o
Pregoeiro a convocar os licitantes para oferecimento de lances,  de acordo com as disposig6es da Lei
n.°   10.520/02,   os   quais   se   deram   de   acordo   com   o   registrado   nas   planilhas   anexas,   partes

Ant:gerda,:tae::e;iaeAatad,sputafoiocorrendoeadocumentagaodehabilitagaodashcitantesvencedoras
foram  sendo abertas e verificadas,  foram  sendo disponibilizadas a todos os  licitantes para verificar e
vjstar as mesmas.
Vencida  a  etapa  de  apresentagao  de  lances  verbais,  promoveu  o  Pregoeiro  nova  classificagao  das
propostas,  pelo que se apurou a classificagao final verificada no Anexo 11 desta Ata.
Ap6s   a   ordenagao   mencionada,    averiguou   o(a)    Pregoeiro(a)   a   aceitabmdade   das   propostas
classificadas  em  primeiro  lugar,  decidindo  por acolhe-Ias  em  virtude  de estarem  condizentes  com  o
instrumento  convocat6rio  e  com  os  pregos  praticados  no  mercado.  Ato continua,  passou  a  abertura
dos envelopes n° 02 (documentagao de habilitaeao).
A  Iicitante  JF  apresentou  o  Item  11.5.4  (Certidao  do  FGTS)  vencida,  nao  presentou  o  Item  11.5.2
(CICAD  ou  Certidao  Narrativa),  nao  apresentou  o  Item  11.7.1   (Certificado  do  lBAMA)  referente  a
marca  apresentada   na   Proposta  de   Preco,   o  Licitante  apresentou   urn  Atestado  de  Capacidade
Tecnica  (Item  11.7.2)  sem  a  devida  assinatura  da  empresa,  por  estes  motivos  a  Licitante  JF  esta
lNABILITADA do processo.
A documentagao da  Licitante SCHWANTES atendeu todos os requisitos do Edital.
Todos   os   documentos   foram   rubricados   e   aferidos   pelos   presentes,    nao   havendo   qualquer
manifestagao  a  respeito  de  irregularidades.  Vencida  a  etapa  de  habilitagao,  e  estando  plenamente
satisfeitas as exjgencias contidai.em  Edital,  declarou  o  Pregoeiro vencedora  a  empresa classificada
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nado no Anexo  11 da presente Ata.  Nao havend6 manjfestaeao do
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